IHpopmauia npo FSC

MNepeBarn

CTpyLuyBaHHs AepeB 3 fiaMeTpom cToBOypa [0 50 cm.
MigxoauTb AnA BUCOKOCTOBOYPHUX POCIIVIH.

36inbLUeHHA NPOAYKTUBHOCTI 360py BpoO»XKalo 3a
[OMOMOTO0 CTPYLUYBaHHA [0 75 BUCOKOCTOBOYPHIUX AepeB
3a rofviHy.

KepyeTbca 2 rigpaBniuHumuy 61okamu nogaBsiviHoI Al i oguH
rigpaBniyHMN 6NOK KepyBaHHA NPOCTOT Aii, AKNIA NOBUHEH
6yTN HAasABHUM Ha TPaKTOPi.

TeneckoniyHwi 3 xogom 1,5 m.

I'IonepeuHo BCTaHOBJIEHaA roJIOBKa Lue|7|Kepa 3 NNOCKUMA
rymoBmmMu Lenenamu.

MNMopayua macna Ha TpakTop Ma€ 6yt He MeHLue 40 n/xB

TexHiuHi JaHi

OxLLxB:

3x210x1m

Tun nnaHTawii:

BricokocToBOYpHi

Makc. gianasoH
3aTUCKaHHA:

50 cm

MpopyKTUBHICTL TPACIHHA:

o 75 pepes/rog

Bara:

500 kr

TeneckoniyHa pyyka:

150 cm

MiHimanbHa noTy>KHiCTb
TpakTopa:

60 k.c.

EMHICTb Hacocy:

40 n/xB (He0bXiAHO Ha TPaKTOPI)
MprcTpoi KepyBaHHA NMOBUHHI 6yTK
Ha TpakTopi

OcobnuBocri:

lonoBKa BCTpAxXyBaya Moxe obepTaTunca
Ha 50°

be3 naHeni ynpaBniHHA Ha TpakTopi

bes BnacHoi nogayi macna

Axcecyapu:

Bnoku kepyBaHHA

MynbT ynpaBRiHHA 3 610KamMy ynpasiHHA
[>KOWCTUK 3 610KaMK KepyBaHH:A
lgpaBniyHMiA Hacoc 3 6iokamm
ynpasiHHA Ta MaCAHUM paaiaTopom






